

Ишимская правда, № 7 от 24.01.2017

Традиционный вечер, который ежегодно проходит в детской школе искусств г. Ишима, в этом году превратился в большой праздничный марафон творчества, музыки и фантазии.

Он объединил в себе прощание с Годом кино, встречу Года экологии и первый этап школьного конкурса «Ученик года». 16 и 17 января в стенах ДШИ проводилась творческая программа – выступления учеников, подавших заявки на конкурс, темой которого стал слоган «Сохраним планету Земля». Каждый из 30 участников проявил фантазию, индивидуальное видение – звучали не только музыкальные произведения, но и художественное слово, выступавшие показали себя как солисты-инструменталисты, участники ансамблей, концертмейстеры, художники, покорив зрителей артистизмом, эмоциональностью, искренностью выступлений. Членами жюри по традиции стали выпускники ДМШ № 1. По итогам конкурса в следующий этап прошли 13 участников: Александра Фадеева, Елизавета Туркова, Софья Ивина, Марина Усольцева, Амалия Гультяева, Елизавета Шутакова, Валерия Терешенко, Тимофей Михайлов, Анна Шаталова, Надежда Цибрюк, Злата Серебрякова, Софья Переславцева, Дарья Морозова.

Подготовила Марина СЕРГЕЕВА.